

**НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У ПРИШТИНИ**

са седиштем у Косовској Митровици

УНИВЕРЗИТЕТ У ПРИШТИНИ
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ
АРХИВА
ПРИШТИНА

ПРИМЉЕНО: 07.12.2015.			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
09-	2531		

Одлуком Наставно-научног већа Медицинског факултета у Приштини и решењем Декана број 05-2472 од 26.11.2015. године формирана је комисија за припрему извештаја за избор два сарадника клиничара за ужу научну област - Дечја и превентивна стоматологија у саставу:

1. Проф. др Андријана Цветковић- председник
2. Проф. др Мирјана Ивановић- члан, Стоматолошки факултет Београд
3. Доц. др Бранкица Мартиновић-члан

Конкурс за избор два сарадника клиничара за ужу научну област Дечја и превентивна стоматологија на Медицинском факултету Универзитета у Приштини са седиштем у Косовској Митровици објављен је у дневном листу „Јединство“ од 09.11.2015. године. На конкурс су се пријавила три кандидата:

1. Др Марко Стевановић
2. Др Раша Младеновић
3. Др Мирјана Милуновић

Комисија је прегледала приложену документацију и подноси следећи:

ИЗВЕШТАЈ

Др Марко Стевановић

БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ

Др Марко Стевановић је рођен 08.02.1987. године у Косовској Митровици. Студије на Медицинском факултету одсек Стоматологија, Универзитета у Приштини са седиштем у Косовској Митровици, уписао је школске 2005/2006. године, а дана 22. 12. 2011. године дипломирао са општим успехом 8,72 у току студија и оценом 10 (десет) на дипломском испиту. Школске 2011/2012. године је уписао Докторске академске студије (број индекса 72/11) на Медицинском факултету са седиштем у Косовској Митровици. Након избора у звање сарадника у настави за ужу научну област Дечја и превентивна стоматологија био је у радном односу на одређено време, почев од 01.10.2012. године до 01.10.2015. године на Медицинском факултету Универзитета у Приштини са седиштем у Косовској Митровици. Др Марку Стевановићу здравствена специјализација из области Превентивна и дечја стоматологија је одобрена 16.09.2013. године од стране Министарства здравља Републике Србије (број 153-06-1106/2013-04), коју уписује школске 2013/2014. године на Медицинском факултету у Косовској Митровици.

СТРУЧНА И НАУЧНА АКТИВНОСТ

Др Марко Стевановић је дипломирао 2011. године са општим успехом 8,72 у току студија. Др Марко Стевановић је студент друге године на Докторским академским студијама Медицинског факултета у Косовској Митровици, а од школске 2013/2014. године је на специјализацији из области Превентива и дечја стоматологија и на трећој је години специјализације коју редовно обавља на

Клиници за стоматологију Медицинског факултета у Косовској Митровици. Током периода почев од 01.10.2012. године до 01.10.2015. године био је у радном односу на одређено време, на пословима и радним задацима сарадника у настави на предмету Дечја и превентивна стоматологија, на Медицинском факултету Универзитета у Приштини са седиштем у Косовској Митровици. Коаутор је научних радова публикованих у часопису и саопштених на скуповима међународног нивоа, такође је учесник јуниор пројекта под називом: Епидемиологија и етиологија повреда зуба и околних ткива орофацијалне регије деце и младих особа северног дела Косова и Метохије. Поседује одлично знање Енглеског језика.

На основу поднете документације може се закључити да је кандидат др Марко Стевановић дипломирао са општим успехом 8,72, да је студент Докторских академских студија и да има уписану здравствену специјализацију из области Превентивна и дечја стоматологија, као и да поседује две године радног искуства у настави, чиме испуњава све услове предвиђене конкурсом за избор у звање сарадника клиничара за ужу научну област Дечја и превентивна стоматологија.

Др Раша Младеновић

БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ

Др Раша Младеновић је рођен 17.12.1984. године у Скопљу. Студије на Медицинском факултету одсек Стоматологија, Универзитета у Приштини са седиштем у Косовској Митровици, уписао је школске 2003/2004. године, а дана 02.11.2011. године је дипломирао са просечном оценом 8,05 у току студија. Школске 2011/2012. године је уписао Докторске академске студије (број индекса 70/11) на Медицинском факултету Универзитета у Приштини, са седиштем у Косовској Митровици. Након избора у звање сарадника у настави за ужу научну област Дечја и превентивна стоматологија био је у радном односу на одређено време, почев од 01.10.2013. године до 01.10.2015. године на Медицинском факултету Универзитета у Приштини са седиштем у Косовској Митровици. Др Раши Младеновићу здравствена специјализација из области Превентивна и дечја стоматологија је одобрена 17.03.2014. године од стране Министарства здравља Републике Србије (број 153-06-93/2014-04), коју уписује школске 2014/2015. године на Медицинском факултету у Косовској Митровици.

СТРУЧНА И НАУЧНА АКТИВНОСТ

Др Раша Младеновић је дипломирао 2011. године са општим успехом 8,05 у току студија. Др Раша Младеновић је студент друге године на Докторским академским студијама Медицинског факултета у Косовској Митровици, а од школске 2014/2015. године је на специјализацији из области Превентивна и дечја стоматологија и на другој је години специјализације коју редовно обавља на Клиници за стоматологију Медицинског факултета у Косовској Митровици. Током периода почев од 01.10.2013. године до 01.10.2015. године био је у радном односу на одређено време, на пословима и радним задацима сарадника у настави на предмету Дечја и превентивна стоматологија, на Медицинском факултету Универзитета у Приштини са седиштем у Косовској Митровици. Аутор или коаутор је научних радова публикованих у часопису и саопштених на скуповима међународног нивоа, такође је учесник јуниор пројекта под називом: Епидемиологија и етиологија повреда зуба и околних ткива орофацијалне регије деце и младих особа северног дела Косова и Метохије. Поседује највиши ниво знања рада на рачунару и одлично познавање енглеског језика. Секретар је и технички уредник научног и стручног часописа Медицинског факултета у Приштини "PRAXIS MEDICA" који издају

Медицински факултет у Приштини и Друштво лекара Косова и Метохије Српског лекарског друштва.

На основу поднете документације може се закључити да је кандидат др Раша Младеновић дипломирао са општим успехом 8,05, да је студент Докторских академских студија и да има уписану здравствену специјализацију из области Превентивна и дечја стоматологија, као и да поседује две године радног искуства у настави, чиме испуњава све услове предвиђене конкурсом за избор у звање сарадника клиничара за ужу научну област Дечја и превентивна стоматологија.

Др Мирјана Милуновић

БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ

Др Мирјана Милуновић је рођена 06.06.1987. године у Новом Пазару. Студије на Медицинском факултету одсек Стоматологија, Универзитета у Приштини са седиштем у Косовској Митровици, уписала је школске 2006/2007. године, а дана 10.06.2014. године је дипломирала са општим успехом 8,17 у току студија и оценом 10 (десет) на дипломском испиту. Школске 2015/2016. године је уписала прву годину Докторских академских студија на Медицинском факултету Универзитета у Приштини, са седиштем у Косовској Митровици.

СТРУЧНА И НАУЧНА АКТИВНОСТ

Др Мирјана Милуновић је дипломирала 2014. године са општим успехом 8,17 у току студија. Прву годину Докторских академских студија је уписала школске 2015/2016. године. Као студент је била аутор два рада на Конгресима студената медицине и стоматологије Србије и једног на Конгресу студената биомедицинских наука са интернационалним учешћем. Добила је као студент награду у виду стипендије Општине Лепосавић за период од 2010-2012 године. Поседује искуство рада на рачунару, и средњи ниво познавања енглеског језика.

На основу поднете документације може се закључити да је кандидат др Мирјана Милуновић дипломирала са општим успехом 8,17, и да је уписала Докторске академске студије. С обзиром на то да др Мирјана Милуновић није доставила потребну документацију о уписаној специјализацији и радном искуству након завршених студија, комисија је закључила да нема уписане специјалистичке студије (или здравствену специјализацију) из области Превентивна и дечја стоматологија, као и да не поседује радно искуство у настави, чиме не испуњава све услове предвиђене конкурсом за избор у звање сарадника клиничара за ужу научну област Дечја и превентивна стоматологија.

МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ

На основу приложене документације од стране пријављених кандидата: др Марка Стевановића, др Раше Младеновића и др Мирјане Милуновић и услова прописаних конкурсом, сагласно Закону о Универзитету и Статуту факултета, а на основу вреднујућих валидних параметара, Комисија предлаже да се кандидати др Марко Стевановић и др Раша Младеновић изаберу у сараднике клиничаре за ужу научну област Дечја и превентивна стоматологија


Образложење:

На конкурс за два радна места сарадника клиничара за ужу научну област Дечја и превентивна стоматологија јавила су се три кандидата од којих два кандидата, др Марко Стевановић и др Раша Младеновић испуњавају све услове предвиђене конкурсом. Пријављени кандидати др Марко Стевановић и др Раша Младеновић су студенти Докторских академских студија, имају уписану

специјализацију из области Превентивна и дечја стоматологија. Оба кандидата су била у радном односу на одређено време на пословима и радним задацима сарадника у настави на предмету Дечја и превентивна стоматологија у трајању од најмање две године, што значи да имају радно искуство у настави. Из наведених разлога Комисија једногласно предлаже Декану и Наставно-научном већу Медицинског факултета у Приштини са седиштем у Косовској Митровици да се др Марко Стевановић и др Раша Младеновић изаберу у звање сарадника клиничара за ужу научну област Дечја и превентивна стоматологија.

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ

Проф. др Андријана Цветковић

1.  _____

Проф. др Мирјана Ивановић

2.  _____

Доц. др Бранкица Мартиновић

3.  _____